



Ciudad de la Costa, 21 de noviembre de 2019

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 582/2019 ACTA Nº 43/2019 EXPEDIENTE 2019-81-1330-01826

VISTO: La roturas que se encontraron en Caja Activa Lessen y la potencia PLS ,luego del evento apoyado por el Muncipio en el marco del 25 aniversario en El Pinar

CONSIDERANDO II: Que el gasto se va a asignar al Fondo Especial denominado "25 Aniversario Ciudad de la Costa".

CONSIDERANDO III: Que se recibió una partida del Gobierno Departamental que surge del Expediente N° 2019-81-1330-00944.

CONSIDERANDO IV: Que habiéndose tratado en la Sesión Ordinaria N° 43 del 21 de noviembre de 2019. Se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.

EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA: RESUELVE:

1. RATIFICAR EL GASTO DE \$ 3.500 IVA INCLUÍDO (PESOS URUGUAYOS TRES MIL QUINIENTOS), A LA EMPRESA "LASER ELECTRÓNICA TABARÉ GONZALEZ" RUT 020534290013, POR CONCEPTO DE DE REPARACION DE LA CAJA ACTIVA LESSEN Y LA POTENCIA PLS, USADA PARA LA ACTIVIDAD DE LOS "FESTEJOS DE EL PINAR" EN EL MARCO DEL 25° ANIVERSARIO DE CIUDAD

DE LA COSTA, EL PASADO DOMINGO 10 DE NOVIEMBRE.

2. POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPORESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES, NOTIFÍQUESE.

3. COMUNIQUESE A LA SECRETARIA DE DESARROLLO LOCAL Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN, CUMPLIDO

ARCHÍVESE.-

ESC. MARIO LÓPÉZ ASSANDRI

ALCALDE
MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA
CANELONES

NADESHDA DELGADO

CONCEJAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA